
 
 

 

Referat af Fællesbestyrelsesmøde nr. 107 i Brylle Landsbyordning 

Dato: 31. oktober 2022 

Afbud 

 

Godkendelse af mødereferat 

Referat fra møde nr. 106 blev godkendt 

Beretning fra Agerholm + Skole og SFO  

Agerholm - vuggestuen 

 Lene fra vuggestuen fortæller om dagens gang, dejligt at være delt op, for at tage hensyn til store og små.                    

 Der er skabt en god struktur, børnene kender strukturen og ved, fx når de vasker hænder er ærmerne smøget 

op, når de skal i Myrebo ved de, at de skal af med støvlerne i garderoben inden der leges. Børnene sidder på 

faste pladser omkring bordene, når der skal spise. Det giver tryghed.  

 Tema om høst og æbler. Personalerne ind både morgen og middag på skift i løbet af ugen, så der altid er 

kendte voksne omkring børnene. Gruppen består af Lene, Cathrine og Caroline. 

 Personalet har det godt med hinanden og arbejder godt sammen. Lykkes arbejde roses. Mie kommer over 

middag, tjekker opvask, fejer, ordner vasketøj mv. Det giver meget til personalet. Man ønsker sig at beholde 

Mie efter hun er blevet 18 år. 

 Katrine spørger ind til holdningen til opnormering af børn fra 21 – 24 børn, så er der brug for en ekstra voksen 

fra 13.30. 

 

Agerholm - børnehaven 

 Det er det hold de skal være frem til jul, nu hvor sidste pædagog er tilbage. 

 Mange biller er rykket op som brumbasser og det tager tid at skabe relationer. De voksne kan bruge deres tid 

på at guide i legen, alle børn leger, de hænger ikke omkring de voksne. 

 Billernes nye lokaler er fantastiske. 

 Brumbasserne er 22, det er en stor gruppe, så pædagogerne har valgt at splitte gruppen op i store og små ved 

samlinger og til spisning, morgen og eftermiddag er gruppen samlet. Er der aktiviteter fx bi-tema, er små og 

store sammen. 

 Pædagoger og voksne trives godt. Børnehaven gør brug af forpost-muligheden, til børn og eller forældre der 

har brug for noget ekstra. Man går ikke som pædagog med dårlig samvittighed over det, der ikke bliver gjort, 

for der bliver taget hånd om udfordringer. 

 Pædagogerne brænder for det udendørs – de smitter hinanden med god energi. Det smitter også til børnene. 

 Skolegruppen er storevenner med 4. klasse – der er også aktiviteter i støbeskeen. 

 



Side 2 

Skole + SFO 

 Glade voksne, gode til at understøtte hinanden. En gruppe der gerne vil noget fysisk aktivt, sørger også for at 

lave stille aktiviteter. 

 Computerdag om mandagen, fodbolddag om tirsdag, en amerikansk fodbolddag er i støbeskeen. De voksne 

har det sjovt sammen, det smitter også til børnene. 

 Har årligt en klassestikturnering med Tommerup SFO, Verninge SFO, Tallerup SFO og Brylle SFO – der blev 

indkøbt en stor pokal. Der var kampråb og cheerleaders. 

 Der var i september en super dag på Port Arthur. 

 3. klasse aktiviteter – ud af huset for at opleve ting. 

 På fredag er der fælles aktiviteter til Actionfredag, hvor pædagogerne hygger med børnene et par timer i 

svømmehallen. 

 Overnatningen for 3. klassen inden sommerferien. 

 UUV fra sommerferien til nu: lege i 0.kl, skrive breve til forældrene 1. kl og stenalderen i 2. kl. 

 Valgfag i de næste 4 uger på tværs af klasser: fodbold, gamle lege, vild med Geo, lær at tegne, stopmotion. 

Eleverne vælger sig på og må ikke skifte værksted. 

 Feriepasning er en fornøjelse. Fest at se de store interager med de små og motionsløbet var også skønt at se, 

store hjælpe små over forhindringerne. 

 Læsebåndet er også en succes. 

 Stemningen er god både blandt pædagoger og i personalegruppen generelt. 

Økonomi 

 Drøftet 

Forældrehenvendelser 

Døftet/orientering 

Ændring af styrelsesvedtægterne - høringssvar  

 Godkendt 

Dialogmøde på Overmarksgården 

Der skal tales om overgangssamarbejde 

 

 Overgangen fra 0. til 1. kan være svær – det er der de sidste to år arbejdet med i forhold til at lette overgangen 

– at der fx er flere legetimer i starten af 0. kl. end i slutningen, så elever er forberedt på mere faglighed. 

Indretning af lokaler og skema, så det ligner 1. klasses. 

 Det ønskes at man også ser på overgangen fra Brylle Skole – 7. klasse 

Princip for valg af tilsynsmetode (Brug af digitale medier) 

 Gennemgået 

Hvordan agerer vi som fællesbestyrelse 

 Drøftet/trivsel 

  



Side 3 

 

Eventuelt 

 Rokader af lærere virker på flere forældre, som om man lægger et helt nyt kortspil, når der kommer en 

sygemelding, så rokerer vi hele skolen og ikke kun x-lærers skema  

 Svar: Lærere er ikke stof i metermål, og vi rokerer kun det, der er behov for 

Næste møde 

24. november 16.30 - 18.55 på Overmarksgården forud for dialogmøde kl. 19.00 - 21.00 

 

 


